

OXE MARINE WILL PUBLISH Q1 2025 INTERIM REPORT EARLIER THAN PLANNED

Due to the upcoming long weekend in Sweden and due to Q1 2025 Interim Report being finished ahead of schedule, the Company has decided to move forward the publishing date of the report to Tuesday, 29 April at 7:00 CET.

For further information, please contact:

Paul Frick, CEO, OXE Marine AB, paul.frick@oxemarine.com, +46 (0) 703 25 06 20 Jonas Wikström, Chairman of the Board, OXE Marine AB jonas.wikstrom@oxemarine.com, +46 (0) 70 753 65 66

About OXE Marine

OXE Marine AB (publ) is the company behind the world's first high performance diesel outboard. The company's unique and patented solutions for high torque transmission between powerhead and lower leg has led to a global high demand for the company's outboards. Enabling improved performance and fuel efficiency in an outboard, OXE Marine redefines possibilities in the marine sector.

OXE Marine AB (publ) is listed on the NASDAQ First North Growth Market (STO: OXE). Redeye AB is the Company's Certified Adviser.

Attachments

OXE MARINE WILL PUBLISH Q1 2025 INTERIM REPORT EARLIER THAN PLANNED